

親愛的 6C 班家長：

在過去一年，感謝各位對學校和我的信任和體諒，即使面對不同的挑戰，在家校互相合作之下我們定能成功跨過。來年我將會繼續擔任 6C 班的班主任，盼望我們能夠一起陪伴孩子們積極愉快地學習，在舊墟寶湖創造屬於 6C 班同學的美好回憶。

新的學年標誌著新的起點，也是同學設立新目標、培養好習慣的開始。來年我期盼透過不同的學習經歷，讓學生無論在學業或是在品德上都能夠健康地發展。希望您們能夠多鼓勵孩子們，讓他們保持對新知識的渴求，也有勇氣從錯誤中學習。

除了完成每天的課業外，請家長和同學們也不要輕視閱讀的力量，不管世界怎樣變，科技如何發達，孩子獨立學習，表達和思辨的能力依然重要；這些範疇的根本仍與讀寫能力息息相關，那怕是日常運用人工智能，我們仍需要組織問題和清晰表達要求。

每個孩子都是獨一無二的，只要我們一起發掘他們的潛能並給予他們機會發揮所長，他們必定能夠成功。

我樂意與您建立緊密的溝通，交流孩子在校內和家中的表現，從而對他們整體的成長情況有更深入的了解。此外，我也會繼續在 *WhatsApp* 群組發放一些注意事項或科任老師的提醒。若您有其他問題或需要，歡迎您以學校電話或 *WhatsApp* 聯絡我，我一定會盡力幫助您們。

祝

生活愉快！

6C 班班主任

陳信橋老師 謹啟

二零二三年九月一日

聯絡方法

1. 學生手冊
2. 學校電話：2665 2333*
3. 電郵：mrmatthewchan@yahoo.com

*如果有非緊急的信息也可以用
WhatsApp(6140 3147)通知我。

